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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 16 DE SETEMBRO DE
                                        1996
                       Presidência do Deputado Raul Lima Neto
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Paulo Pettersen  - Bilac  Pinto -  Clêuber Carneiro  -  Geraldo  Rezende  -  Geraldo
Santanna - José Maria Barros - Maria Olívia - Raul Lima Neto.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado Raul Lima Neto) - Às 20h15min, a lista de comparecimento
não registra  a existência  de número  regimental. A  Presidência deixa  de  abrir  a
reunião, por  falta de  "quorum", e  convoca os  Deputados para  a extraordinária  de
amanhã, dia  17, às  20 horas, nos termos do edital de convocação, e para a ordinária
deliberativa da  mesma data,  às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do
dia anunciada é a publicada na edição anterior.).

ATA DA  28ª REUNIÃO  CONJUNTA DA  MESA DA  ASSEMBLÉIA E  DA COMISSÃO  DE FISCALIZAÇÃO
FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
Às dez horas do dia dez de setembro de mil novecentos e noventa e seis, comparecem na
Sala de  Reuniões da  Mesa da  Assembléia os Deputados Maria José Haueisen, Wanderley
Ávila, Ibrahim  Jacob, Ermano Batista e Antônio Júlio, membros da Mesa da Assembléia;
Miguel Martini,  Glycon Terra  Pinto, Romeu  Queiroz e  Geraldo Rezende,  membros  da
Comissão de  Fiscalização Financeira  e Orçamentária.  Havendo número  regimental,  a
Presidente, Deputada  Maria José Haueisen, declara abertos os trabalhos, após o que é
a ata  da reunião anterior lida e aprovada. Isso posto, a Presidente informa que, nos
termos do  art. 3º,  III, da  Lei nº  11.815, de  24/1/95, e  do §  4º do  art. 2º da
Resolução nº  5.143, de  22/6/94, a  reunião tem por finalidade apreciar processos de
prestação de  contas da  aplicação de  recursos oriundos  de  subvenções  sociais.  A
seguir, faz  uso da  palavra o  Deputado Glycon Terra Pinto, relator pela Comissão de
Fiscalização Financeira  e Orçamentária,  que  emite  pareceres  pela  aprovação  dos
processos das  seguintes entidades:  Associação Comunitária para o Desenvolvimento de
Carmópolis de  Minas,  Prefeitura  Municipal  de  Gouveia,  Prefeitura  Municipal  de



Gouveia, Prefeitura  Municipal de  Joaíma, Caixa  Escolar Dr.  Raul Sá, Caixa Escolar
Olímpia de  Brito, Associação  de Deficientes  de Monte Carmelo, Associação de Pais e
Amigos dos  Excepcionais de  Lagoa  Santa,  Associação  de  Proteção  à  Maternidade,
Infância e  Velhice, Conselho  do Idoso  da Região  Oeste de  Belo Horizonte,  Creche
Comunitária Direito  da  Criança,  Creche  Comunitária  Pingo  de  Gente,  Centro  de
Recuperação e  Reabilitação Vida  Plena, Flamengo  Futebol Clube, Conselho Central de
Barbacena da  SSVP, Instituto  Histórico e Geográfico de São João Del Rei, Associação
de Desenvolvimento  e Assistência  Social, Educacional e Desportivo de Pará de Minas,
Associação de  Desenvolvimento e Assistência Social, Educacional e Desportivo de Pará
de Minas,  Caixa Escolar  da Escola  Estadual Viriato  Melgaço,  Caixa  Escolar  Dona
Cândida, Caixa  Escolar  Nossa  Senhora  Auxiliadora,  Caixa  Escolar  Prefeito  José
Porfírio de Oliveira, Pequi Esporte Clube, Conselho de Desenvolvimento Comunitário de
São Geraldo,  Associação Feminina  Tebana, Asilo Nossa Senhora da Piedade, Associação
Comunitária Unidos  de Agreste,  Prefeitura Municipal de São Francisco, Associação de
Pais e  Amigos dos  Excepcionais de  Campestre,  Educandário  Dom  Alexandre,  Centro
Assistencial Descobertense,  Casa da  Fraternidade Irmãos  de Francisco,  Fundação de
Aprendizagem e Desenvolvimento Social do Menor, Caixa Escolar Professor Gastão Valle,
Centro de  Recuperação e  Reabilitação Vida  Plena, Grupo  Fraterno Irmão  Eustáquio,
Fundação Hospital  Santa Terezinha,  Movimento Comunitário  dos Moradores  do  Bairro
Petrovale, Caixa  Escolar Coronel  Tinô, Associação  de Desenvolvimento Comunitário e
dos Sem-Teto,  Instituto da  Visitação Santa Maria, Associação dos Moradores de Olhos
D'Água, APAE  de Três Pontas, Grupo Espírita Paulo de Tarso, Associação dos Moradores
de Silva  Campos, Associação de Proteção e Assistência à Mulher, Caixa Escolar Cônego
José Inácio  de Melo,  Associação de  Moradores do  Bairro Bela  Vista, Associação de
Desenvolvimento Comunitário  de São  Pedro dos  Ferros, Associação de Desenvolvimento
Comunitário  de  São  Pedro  dos  Ferros,  Associação  Comunitária  das  Mulheres  de
Juvenília, Movimento  Comunitário da  Seara, Associação de Proteção à Maternidade e à
Infância  Jaime   Zatar,  Associação   Comunitária  dos  Moradores  do  Bairro  Julia
Kubitschek, Associação  dos Moradores  da Comunidade  de Boqueirão  Alto, Arco Íris -
Associação de  Reintegração à  Criança Órfã,  Idosos e  Reintegração  Infanto-Social,
Federação Municipal  da Associação  de Moradores  e  Movimentos  Populares  de  Iapu,
Conselho  de   Desenvolvimento  Comunitário   do  Brejo,   Associação  de   Apoio  ao
Desenvolvimento Comunitário  do Bairro  Marciano Brandão, Conselho de Desenvolvimento
de Tijuco,  Conselho do  Idoso da  Região Oeste  de Belo  Horizonte, Grupo Folclórico
Aruanda, Hospital  São Vicente  de Paulo  - Poté,  Casa  de  Caridade  de  Carangola,
Associação Comunidade  Escolar  Comunviver,  Serviço  de  Obras  Sociais,  Associação
Comunitária do  Bairro Bela  Vista, Prefeitura  Municipal de  Presidente  Kubitschek,
Social Olímpico  Siderúrgica. Submetidos  a discussão  e votação,  são  os  pareceres
aprovados. Em  seguida, são  os processos  apreciados pela  Mesa, sendo  relatores da
matéria os  Deputados Wanderley  Ávila, 1º-Vice-Presidente,  e  Ermano  Batista,  4º-
Secretário, que emitem pareceres pela aprovação dos processos, os quais, submetidos a
discussão e  votação, são  aprovados, cada  um por  sua vez.  Em seguida,  o Deputado
Ermano Batista  informa que  a Associação Cada Dia fez a devolução da verba recebida,
com as  devidas correções. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a
presença dos  parlamentares, convoca  os membros das Comissões para a próxima reunião
ordinária, determina que se lavre a ata e encerra os trabalhos.
 Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia,  17 de setembro de 1996.
 Sebastião Navarro  Vieira, Presidente  - Wanderley  Ávila -  Maria José  Haueisen  -
Ibrahim Jacob  - Ermano  Batista -  Miguel Martini  - Glycon  Terra Pinto  -  Geraldo
Rezende - Marcos Helênio.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 188ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 18/9/96
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                             (das 14 horas às 15h15min)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                             (das 15h15min às 16h15min)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.



Parecer da  Comissão de  Justiça sobre  o Projeto de Lei nº 715/96, do Deputado Paulo
Piau, que  altera dispositivos  da  Lei  nº  6.763,  de  26/12/75,  que  consolida  a
legislação tributária  no Estado  e dá  outras providências.  O parecer  conclui pela
inconstitucionalidade do  projeto. Incluído  em ordem do dia para os fins do art. 288
do Regimento Interno.
Parecer da  Comissão de  Justiça sobre o Projeto de Lei nº 743/96, do Deputado Gilmar
Machado, que  dispõe sobre  comércio, propaganda  e porte  de arma de fogo. O parecer
conclui pela  inconstitucionalidade do projeto. Incluído em ordem do dia para os fins
do art. 288 do Regimento Interno.
Parecer da Comissão de Justiça sobre a constitucionalidade do Projeto de Resolução nº
916/96, do  Deputado Gilmar  Machado, que  susta os efeitos da Resolução nº 63/96, de
31/7/96, da  Secretaria de  Recursos Humanos  e Administração. O parecer conclui pela
inconstitucionalidade do projeto.
                                       2ª Fase
                             (das 16h15min às 18 horas)
Discussão, em  turno único, do Projeto de Lei nº 895/96, do Governador do Estado, que
altera a  Lei nº  11.394, de  6/1/94, que cria o Fundo de Desenvolvimento Regional do
Jaíba  e   dá   outras   providências.   A   Comissão   de   Justiça   conclui   pela
constitucionalidade do  projeto com  a Emenda  nº 1,  que apresenta.  A  Comissão  de
Agropecuária opina  pela sua  aprovação com  a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça, e
com as  Emendas nºs 2 e 3, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina
pela aprovação  do projeto  com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça, com as Emendas
nºs 2  e 3,  apresentadas pela  Comissão de Agropecuária, e com as Emendas nºs 4 a 6,
que apresenta.
Discussão, em  turno único, do Projeto de Lei nº 897/96, do Governador do Estado, que
autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Juiz de Fora imóvel que especifica.
A Comissão  de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1,
que apresenta.  A Comissão  de Fiscalização Financeira opina pela sua aprovação com a
Emenda nº 1, apresentada pela Comissão de Justiça.
Discussão, em  2º turno, do Projeto de Lei nº 896/96, do Governador do Estado, que dá
nova redação  ao "caput" do art. 3º da Lei nº 12.082, de 12/1/96, que obriga o uso do
cinto de  segurança nos  veículos que  menciona, no  território do  Estado  de  Minas
Gerais. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.
Votação, em  turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.043, que autoriza
o Poder Executivo a delegar, por meio de concessão ou permissão, os serviços públicos
que menciona  e dá  outras providências. A Comissão Especial opina pela manutenção do
veto ao  inciso VII  do art. 1º, ao § 2º do art. 4º e aos §§ 1º, 2º e 3º do art. 7º e
pela rejeição  do veto  ao art.  3º ("caput",  incisos I  e II e parágrafo único), ao
"caput" e  ao §  1º do art. 4º , ao parágrafo único do art. 6º, ao art. 8º ("caput" e
parágrafo único) e ao art. 10.
Votação, em  turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.100, que institui
o Programa  de Desligamento  Voluntário -  PDV - no âmbito da administração direta do
Poder Executivo  e de suas autarquias e fundações públicas. A Comissão Especial opina
pela manutenção do veto.
Votação, em  turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.101, que autoriza
a alienação das ações da GASMIG. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em  turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.103, que institui
contribuição previdenciária  para custeio  parcial  de  aposentadoria  de  servidores
públicos e dá outras providências. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Votação, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 626/95, do Deputado Arnaldo Penna, que
dispõe sobre  a concessão de incentivo fiscal relativo ao IPVA. A Comissão de Justiça
concluiu pela  constitucionalidade do  projeto. A  Comissão de  Administração Pública
opinou pela  sua aprovação  com  a  Emenda  nº  1,  que  apresentou.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira opinou pela rejeição do projeto. Emendado em Plenário, voltou
o projeto  à Comissão  de Administração  Pública, que opina pela rejeição das Emendas
nºs 2 e 3.
Votação, em  1º turno, do Projeto de Lei nº 829/96, do Deputado Bonifácio Mourão, que
dispõe sobre  a denominação  de estabelecimento,  instituição e próprios do Estado. A
Comissão de  Justiça concluiu  pela constitucionalidade  do projeto.  A  Comissão  de
Administração Pública  opinou pela  sua aprovação.  Emendado em  Plenário,  voltou  o
projeto à Comissão de Administração Pública, que opina pela rejeição da Emenda nº 1.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 933/96,  do Tribunal de Justiça, que
institui contribuição  previdenciária para  custeio de proventos de aposentadoria dos
magistrados e  dos servidores  do Poder  Judiciário do  Estado. A Comissão de Justiça
conclui pela  constitucionalidade do  projeto com  a Emenda  nº 1,  que apresenta.  A
Comissão de  Administração Pública  opina pela  sua aprovação  com a  Emenda nº 1, da
Comissão de  Justiça, e  com as  Emendas nºs  2 a  4, que  apresenta. A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto com  a  Emenda  nº  1,  da
Comissão de  Justiça, e  com as  Emendas nºs  2 a  4, da  Comissão  de  Administração



Pública.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº  949/96,  da  Procuradoria-Geral  de
Justiça,  que   institui  contribuição   previdenciária  para   custeio  parcial   de
aposentadoria de  membros e  servidores do  Ministério Público  do  Estado  de  Minas
Gerais. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão
de Administração  Pública opina  pela sua  aprovação com  as Emendas  nºs 1  e 2, que
apresenta. A  Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com
as Emendas nºs 1 e 2, apresentadas pela Comissão de Administração Pública.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 920/96, do Governador do Estado, que
altera a  denominação e  a reorganização da Secretaria de Estado de Esportes, Lazer e
Turismo, extingue cargos e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela
constitucionalidade do  projeto. A  Comissão  de  Administração  Pública  opina  pela
aprovação do  projeto com  as Emendas  nºs 1  a  4,  que  apresenta.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opina pela  sua aprovação  com as  Emendas nºs  1  a  4,  da
Comissão de Administração Pública, e com a Emenda nº 5, que apresenta.
Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 93/95, do Deputado Ronaldo Vasconcellos,
que dispõe  sobre  a  instalação  de  gabinete  sanitário  nos  veículos  automotores
destinados  ao  transporte  rodoviário  coletivo  intermunicipal  de  passageiros.  A
Comissão de  Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com as Emendas nºs 1
a 5,  que apresenta.  As Comissões  de Saúde  e Ação Social e de Defesa do Consumidor
opinam pela  aprovação do projeto com as Emendas nºs 2 a 5, da Comissão de Justiça, e
pela rejeição da Emenda nº 1, da referida Comissão.
Discussão, em  1º turno, do Projeto de Lei nº 241/95, do Deputado Marcos Helênio, que
cria o  Fundo Estadual  do Trabalho  e dá  outras providências. A Comissão de Justiça
conclui pela  constitucionalidade do  projeto com  a Emenda  nº 1,  que apresenta.  A
Comissão de  Administração Pública  opina pela  sua aprovação  com  a  Emenda  nº  1,
apresentada pela  Comissão de  Justiça. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina
pela aprovação  do projeto  com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça, e com a Emenda
nº 2, que apresenta.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 674/96, do Deputado Ajalmar Silva, que
torna obrigatória  a instalação  nos ônibus  de linhas intermunicipais de instrumento
que permita  aos passageiros  a visualização  da velocidade  do veículo. O parecer da
Comissão de Justiça, que conclui pela inconstitucionalidade do projeto, foi rejeitado
pelo Plenário. As Comissões de Administração Pública e de Defesa do Consumidor opinam
pela aprovação  do projeto.  A Comissão  de Fiscalização  Financeira opina  pela  sua
aprovação com a Emenda nº 1, que apresenta.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto de Lei nº 471/95, do Deputado Arnaldo Penna, que
autoriza o  Poder Executivo  a doar  imóvel ao  Município de  Senhora de  Oliveira. A
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.
Discussão, em  2º turno, do Projeto de Lei nº 560/96, do Deputado Miguel Martini, que
dispõe sobre o controle e a comercialização de tíner cuja composição química contenha
solvente. A  Comissão de Fiscalização Financeira opina pela sua aprovação na forma do
vencido em 1º turno com a Emenda nº 1, que apresenta.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
      ORDEM DO DIA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS E GARANTIAS
                FUNDAMENTAIS, A REALIZAR-SE ÀS 9HORAS DO DIA 18/9/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: apreciação de proposições da Comissão.
      ORDEM DO DIA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E
               REGIONALIZAÇÃO, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 18/9/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.
Discussão  e  votação  de  proposição  que  dispensa  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
Requerimento nº 1.436/96, da Deputada Elbe Brandão.
    ORDEM DO DIA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 18/9/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições da Comissão.
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei nºs 949/96, do Procurador-Geral de Justiça; 933/96, do
Tribunal de Justiça.



Discussão  e  votação  de  proposição  que  dispensa  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
Representação Popular nº 5/96.
    ORDEM DO DIA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, A REALIZAR-SE ÀS
                               14H30MIN DO DIA 18/9/96
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições em fase de redação final.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                  Reuniões Extraordinárias da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único, I,  do Regimento  Interno,
convoca reuniões  extraordinárias da  Assembléia para  as 9  e as  20  horas  do  dia
18/9/96, destinada,  a primeira,  à apreciação  dos Projetos  de Lei  nºs 895/96,  do
Governador do  Estado, que  altera a  Lei nº  11.394, de  5/1/94, que cria o Fundo de
Desenvolvimento Regional  do Jaíba e dá outras providências, 896/96, do Governador do
Estado, que  dá nova  redação ao  "caput" do  art. 3º da Lei nº 12.082, de 12/1/96, e
897/96, do  Governador do  Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município
de Juiz  de Fora imóvel que menciona; dos vetos às Proposições de Lei nºs 13.043, que
autoriza o  Poder Executivo  a delegar,  por meio  de concessão  ou de  permissão, os
serviços públicos  que menciona  e dá  outras providências,  13.100, que  institui  o
Programa de  Desligamento Voluntário  - PDV  - no  âmbito da  administração direta do
Poder Executivo  e suas  autarquias e  fundações públicas,  13.101,  que  autoriza  a
alienação das  ações da  GASMIG, e  13.103, que  institui contribuição previdenciária
para  custeio   parcial  de   aposentadoria  de   servidores  públicos  e  dá  outras
providências;  e,  ainda,  dos  Projetos  de  Lei  nºs  93/95,  do  Deputado  Ronaldo
Vasconcellos, que  dispõe sobre  a instalação  de  gabinete  sanitário  nos  veículos
automotores  destinados   ao  transporte   rodoviário  coletivo   intermunicipal   de
passageiros, 920/96, do Governador do Estado, que altera a denominação e reorganiza a
Secretaria de  Esportes, Lazer  e Turismo,  extingue cargos e dá outras providências,
933/96, do Tribunal de Justiça, que institui contribuição previdenciária para custeio
de proventos de aposentadoria dos magistrados e dos servidores do Poder Judiciário do
Estado,  949/96,   da  Procuradoria-Geral   de  Justiça,  que  institui  contribuição
previdenciária para  custeio parcial  de aposentadoria  de membros  e  servidores  do
Ministério Público  do Estado de Minas Gerais, 626/95, do Deputado Arnaldo Penna, que
dispõe sobre  a concessão  de incentivo  fiscal relativo ao IPVA, 829/96, do Deputado
Bonifácio Mourão,  que dispõe  sobre a  denominação de estabelecimento, instituição e
próprios do  Estado, e  241/95, do Deputado Marcos Helênio, que cria o Fundo Estadual
do Trabalho;  e a  discussão e  votação de pareceres de redação final; e a segunda, à
matéria constante  na primeira,  acrescida dos  Projetos de Lei nºs 5/95, do Deputado
Marcos Helênio,  que dispõe  sobre incentivo  fiscal para  o apoio  à  realização  de
projetos de  geração de  postos de  trabalho no âmbito do Estado, 369/95, do Deputado
Leonídio Bouças,  que acrescenta  dispositivo ao art. 1º da Lei nº 9.760, de 20/4/89,
que concede  passe livre  aos deficientes  físicos e  visuais no  transporte coletivo
intermunicipal do  Estado, 471/95,  do Deputado  Arnaldo Penna,  que autoriza o Poder
Executivo a  doar imóvel  ao Município  de Senhora  de Oliveira,  560/95, do Deputado
Miguel Martini,  que dispõe  sobre o  controle e  a  comercialização  de  tíner  cuja
composição química  contenha solvente,  674/96, do  Deputado Ajalmar Silva, que torna
obrigatória a  instalação nos  ônibus de  linhas intermunicipais  de instrumento  que
permita aos  passageiros a  visualização da  velocidade  do  veículo,  e  923/96,  do
Governador do  Estado, que  autoriza o  Poder Executivo  a fazer  reverter imóvel  ao
Município de  Santo Antônio  do Aventureiro;  e a discussão e votação de pareceres de
redação final.
 Palácio da Inconfidência, 17 de setembro de 1996.
 Agostinho Patrús, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
    Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
     Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Geraldo  Rezende,  Glycon  Terra



Pinto, Romeu  Queiroz, Clêuber Carneiro, Marcos Helênio e Alencar da Silveira Júnior,
membros da supracitada Comissão, para a reunião extraordinária a ser realizada no dia
18/9/96, quarta-feira,  às 9h30min  e às 15h15min, no Plenarinho IV, com a finalidade
de se  apreciarem os  Pareceres para  o 2º  Turno dos  Projetos de Lei nºs 933/96, do
Tribunal de  Justiça,  que  institui  contribuição  previdenciária  para  custeio  de
proventos de  aposentadoria dos  magistrados e  dos servidores do Poder Judiciário do
Estado, e  949/96,  da  Procuradoria-Geral  de  Justiça,  que  institui  contribuição
previdenciária para  custeio parcial de aposentadoria dos membros e dos servidores do
Ministério Público do Estado.
     Sala das Comissões, 17 de setembro de 1996.
     Miguel Martini, Presidente.
                         

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                   AVISO DE CONTRATO
                          Termo de Aditamento (Prorrogação)
Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: ATP.
Objeto: hangaragem e manutenção. Vigência: 10/9/96 a 9/3/97. Dotação orçamentária:
3.1.3.2. Assinatura: 6/9/96.
                                 EXTRATO DE CONVÊNO
Termos de convênio que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas
 Gerais e as entidades abaixo discriminadas, cujo objeto é a concessão de Subvenção
                      Social e auxílio para despesa de capital
Convênio Nº 01612 - Valor: R$4.500,00.
Entidade: Associacao Moradores Bairro Pacu - Tiradentes.
Deputado: Ajalmar Silva.
Convênio Nº 01788 - Valor: R$5.000,00.
Entidade: Associacao Protecao Assistencia Mulher - Sete Lagoas.
Deputado: Arnaldo Canarinho.
Convênio Nº 01792 - Valor: R$6.600,00.
Entidade: Associacao Comun. Sussuarana - Espinosa.
Deputado: Gil Pereira.
Convênio Nº 01798 - Valor: R$2.500,00.
Entidade: Associacao Comun. Buritizal - Bocaiuva.
Deputado: Elmo Braz.
Convênio Nº 01799 - Valor: R$3.000,00.
Entidade: Associacao Moradores Vila Canaa - Salinas.
Deputado: Geraldo Santanna.
Convênio Nº 01800 - Valor: R$15.000,00.
Entidade: Associacao Comun. Bairros Municipio Luz - Luz.
Deputado: Antonio Julio.
Convênio Nº 01801 - Valor: R$3.500,00.
Entidade: Associacao Moradores Ribeirao - Luminarias.
Deputado: Ronaldo Vasconcellos.
Convênio Nº 01802 - Valor: R$4.000,00.
Entidade: Associacao Feminina Distrito Serranopolis - Porteirinha.
Deputado: Dimas Rodrigues.
Convênio Nº 01803 - Valor: R$1.000,00.
Entidade: Associacao Serra Esporte Clube Social - Belo Horizonte.
Deputado: Ronaldo Vasconcellos.
Convênio Nº 01804 - Valor: R$3.000,00.
Entidade: Associacao Beneficente Fortaleza Minas - Fortaleza Minas.
Deputado: Ronaldo Vasconcellos.
Convênio Nº 01805 - Valor: R$5.000,00.
Entidade: Hospital Lourenco Westin - Carlos Chagas.
Deputado: Mauro Lobo.
Convênio Nº 01808 - Valor: R$10.000,00.
Entidade: Associacao Assistencia Criancas Carentes Sao Pedro - Umburatiba.
Deputado: Kemil Kumaira.
Convênio Nº 01811 - Valor: R$2.340,00.
Entidade: Associacao Apoio Comun. Conjunto Habitacional Benj. P. Baeta - Carandai.
Deputado: Jose Bonifacio.



Convênio Nº 01812 - Valor: R$2.000,00.
Entidade: Associacao Tricordiana Malhas - Tres Coracoes.
Deputado: Ailton Vilela.
Convênio Nº 01813 - Valor: R$2.500,00.
Entidade: Conselho Comun. Rio Antas/malhada Nova - Salinas.
Deputado: Geraldo Santanna.
Convênio Nº 01814 - Valor: R$2.000,00.
Entidade: Associacao Produtores Rurais Fruta Leite - Salinas.
Deputado: Geraldo Santanna.
Convênio Nº 01816 - Valor: R$5.000,00.
Entidade: Associacao Prot.assist.mat.inf.cr.pres.dr.tancredo A. Neves - Campo Belo.
Deputado: Maria Olivia.
Convênio Nº 01817 - Valor: R$3.500,00.
Entidade: Associacao Comun. Serra Mae Deus - Raul Soares.
Deputado: Durval Angelo.
Convênio Nº 01818 - Valor: R$1.000,00.
Entidade: Movimento Cultural Jovem Itambacuri - Itambacuri.
Deputado: Maria Jose Haueisen.
Convênio Nº 01819 - Valor: R$25.000,00.
Entidade: Obras Sociais Paroquia Nossa Senhora Boa Viagem - Itabirito - Itabirito.
Deputado: Alencar Silveira Junior.
Convênio Nº 01821 - Valor: R$5.000,00.
Entidade: Associacao Comun. Porto Agrario - Montalvania.
Deputado: Cleuber Carneiro.
Convênio Nº 01822 - Valor: R$1.000,00.
Entidade: Associacao Moradores Buritizinho - Ibiai.
Deputado: Jose Braga.
Convênio Nº 01823 - Valor: R$1.500,00.
Entidade: Associacao Comun. Morro Ferro - Oliveira.
Deputado: Ronaldo Vasconcellos.
Convênio Nº 01825 - Valor: R$3.000,00.
Entidade: Associacao Comun. Moradores Morro Redondo - Aracuai.
Deputado: Romeu Queiroz.
Convênio Nº 01826 - Valor: R$2.000,00.
Entidade: Associacao Comun. Barreiro Cruz - Monte Azul.
Deputado: Pericles Ferreira.
Convênio Nº 01827 - Valor: R$5.000,00.
Entidade: Nucleo Desenv. Social - Governador Valadares.
Deputado: Djalma Diniz.
Convênio Nº 01829 - Valor: R$10.000,00.
Entidade: Conselho Desenv. Comun. Municipio Jordania - Jordania.
Deputado: Kemil Kumaira.
Convênio Nº 01831 - Valor: R$1.000,00.
Entidade: Associacao Comun. Oratoriense - Ponte Nova.
Deputado: Ronaldo Vasconcellos.
Convênio Nº 01832 - Valor: R$1.000,00.
Entidade: Associacao Cooperacao Agricola 1o. Junho - Tumiritinga.
Deputado: Ermano Batista.
Convênio Nº 01833 - Valor: R$5.500,00.
Entidade: Conselho  Popular  Def.  Direitos  Humanos  Morad.  B.  Felicidade  -  Belo
Horizonte.
Deputado: Wilson Tropia.
Convênio Nº 01834 - Valor: R$5.000,00.
Entidade: Creche Orfanato Presidente Tancredo Almeida Neves - Igarape.
Deputado: Jose Militao.
Convênio Nº 01835 - Valor: R$10.000,00.
Entidade: Machado Esporte Clube - Machado.
Deputado: Jorge Eduardo.
Convênio Nº 01836 - Valor: R$2.000,00.
Entidade: Associacao Desenv. Comun. Sao Pedro Ferros - Sao Pedro Ferros.
Deputado: Mauri Torres.
Convênio Nº 01837 - Valor: R$7.500,00.
Entidade: Uniao Assist. Soc. Prot. Def. Nec. Comun. Reg. Jequitinhonha - Almenara.
Deputado: Jorge Hannas.
Convênio Nº 01838 - Valor: R$6.918,40.
Entidade: Conselho Desenv. Comun. Japao - Senhora Remedios.
Deputado: Jose Bonifacio.
Convênio Nº 01839 - Valor: R$17.000,00.
Entidade: Caixa Escolar Laudelina Ribeiro Maia - Montes Claros.



Deputado: Carlos Pimenta.
Convênio Nº 01840 - Valor: R$6.000,00.
Entidade: Associacao Comunidades Ibiai - Ibiai.
Deputado: Jose Militao.
Convênio Nº 01841 - Valor: R$10.000,00.
Entidade: Associacao Desenv. Assist. Social Educ. Desp. Noroeste M.g - Vazante.
Deputado: Antonio Julio.
Convênio Nº 01842 - Valor: R$1.500,00.
Entidade: Creche Lar Silvio Menicucci - Lavras.
Deputado: Marco Regis.
Convênio Nº 01857 - Valor: R$2.000,00.
Entidade: Vasquinho Futebol Clube - Contagem.
Deputado: Arnaldo Canarinho.
Convênio Nº 01862 - Valor: R$10.000,00.
Entidade: Associacao Comun. Moradores Bairro Jacana - Ibirite.
Deputado: Ermano Batista.
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